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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA (27ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) do dia 

Cinco (05) do Mês de Outubro (10) do Ano de Dois Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na 

Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, ordinariamente sob a 

Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos 

vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando 

a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: 

ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, 

OSCAR PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa noite aos 

colegas vereadores e funcionários, agradecendo a presença de todos. Composta a 

Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 

constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 

convidou o vereador Oscar Pereira da Silva para fazer a leitura de um texto bíblico, 

sendo lido João capítulo 7. Dando continuidade, passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então 

assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 

043/2020 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito 

adicional especial e dá outras providências, no valor de R$ 17.000,00 (dezessete mil 

reais). Referente ao Programa de Incentivo a Pessoas com Deficiência III. Indicação 

nº 023/2020 de autoria do vereador VALDECI RIBEIRO DE MAIA. Assunto: Indica ao 

Poder Executivo a necessidade de passar o rolo nos pontos mais críticos (pedras soltas) 

na estrada Limoeiro, começando pela estrada próxima ao cemitério até a estrada “do 

nove”. Indicação nº 024/2020 de autoria do vereador JOÃO ALVES CORREIA. 

Assunto: Indica ao Poder Executivo para que seja feita a instalação de um ponto de 

água (bebedouro) e banheiros masculino e feminino junto à quadra sintética localizada 

na Praça Gesse Correia. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 

Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, como ninguém quis 

fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA. Colocando em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 043/2020 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 

Projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 
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discussão a Indicação nº 023/2020 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 

indicante Valdeci Ribeiro de Maia desejou uma boa noite à todos e disse que fez 

essa indicação pois passa por essas estradas no dia-a-dia e estão em situação precária. 

Disse que o município está preparado para isso e que acredita que não é uma obra 

cara, pois os agricultores precisam desse apoio para poder transitar com seus 

maquinários. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva deu 

seu apoio à indicação do vereador Valdeci, pois também passou nessa estrada e 

realmente tem muitas pedras soltas, mas, devido essa seca, é preciso esperar uma 

chuva para que possam passar o rolo compressor. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador João Alves Correia desejou uma boa noite à todos e deu seu total apoio à 

indicação do vereador Valdeci pois essas pedras realmente estão “pontudas” e a 

prefeitura agora possui um rolo mais potente, mas concorda com o vereador Célio de 

que é preciso esperar uma chuva ou molhar antes para poder passar o rolo, mas que é 

uma ótima indicação. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino 

Sturion deu seu apoio ao vereador Valdeci, mas concorda que se passarem o rolo 

nessa seca vai “acabar com as pedras”, e que é preciso molhar elas antes ou esperar a 

chuva, para poderem passar o rolo compressor, mas disse que o vereador está de 

“parabéns” pela indicação. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão 

a Indicação nº 024/2020 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante 

João Alves Correia disse que fez essa indicação, pois estava assistindo os jogos por 

esses dias e que não sabe como o secretario de esportes liberou uma quadra daquelas 

sem ter banheiro e água para as pessoas, pois os vizinhos estão reclamando que as 

pessoas estão fazendo suas necessidades nos muros das casas, por isso está pedindo 

que façam um banheiro. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da 

Silva deu seu apoio à indicação e que está muito bonito, bem arrumado, e que é muito 

bom passar por ali e ver as pessoas “brincando”. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite à todos e disse que as duas 

indicações foram muito boas pois podem ver que realmente há a necessidade do 

município fazer algo para resolver. Quanto ao banheiro, disse que pode ser uma obra 

demorada, então porque não conseguirem um banheiro químico para poderem usar, 

pois é uma coisa simples que não é tão difícil e resolve a situação temporariamente. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 

passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou 
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livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou uma boa noite à todos,  

agradeceu a Deus por poder realizar seus trabalhos e pediu que Ele guie todos durante 

essas eleições, para que todos se respeitem e nunca se prejudiquem. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva agradeceu à Deus por mais uma 

sessão e, sobre as eleições, disse que espera que todos voltem para esta casa mas 

quem decide são os eleitores. Desejou que Deus ilumine e abençoe à todos. A palavra 

ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei 

Filho agradeceu à Deus por mais essa sessão, desejou boa sorte à todos os candidatos 

à vereadores, á prefeito, e desejou que cada um faça sua campanha na paz pois Deus 

vai abençoar os eleitores para que escolham certo as pessoas que irão os representar 

nesta Casa e Leis. Desejou uma boa noite para todos em geral, desejou que Deus 

abençoe a todos e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente 

ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 

 


